

1. Με ειλικρινή απορία και έκπληξη λάβαμε την 06/08/2019 την από 05/08/2019 Εξώδικη Διαμαρτυρία και Δήλωσή σας, η οποία - με ύφος που αδικεί τόσο εσάς προσωπικά όσο και την εταιρεία της οποίας υπήρξατε διευθύνων Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος για πλέον των τριάντα ετών - απευθύνεται προς τα πρόσωπά μας. Αξίζει δε να σημειωθεί ήδη από του σημείου αυτού, ότι η ως άνω Εξώδικη Διαμαρτυρία και Δήλωση σας στερείται οποιασδήποτε σχέσης με την αλήθεια, τη λογική, την πραγματικότητα και περιέχει αναρίθμητα ψεύδη και διαστρεβλώσεις.

Αναφερόμαστε στην απορία και έκπληξή μας, καθώς,

- αφενός στο σύνολό μας σχεδόν έχουμε εκλεγεί από εσάς στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 15ης Φεβρουαρίου 2019 οπότε και επιδείξατε την ανεπιφύλακτη εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό του καθενός ξεχωριστά από εμάς ως μέτοχος
- αφετέρου, παρά την επέλευση δραματικών γεγονότων, που συγκλονίζουν την Εταιρεία, της οποίας τυγχάνετε μεγαλομέτοχος και πρώην Διευθύνων Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος Δ.Σ., εμφανίζεστε να μην έχετε ουδεμία συναίσθηση των συνεπειών των πράξεων σας.

Αποκρούουμε συλλήβδην όλες τις αιτιάσεις που μας απευθύνετε με την άνω εξώδικη Διαμαρτυρία και Δήλωση σας, η οποία έρχεται σε συνέχεια των απειλών, ύβρεων και βιαιοπραγιών σας κατά μελών του Διοικητικού Συμβουλίου οι οποίες εκδηλώθηκαν κατά τις συνεδριάσεις αυτού, όπως ευχερώς αποδεικνύεται από τα σχετικά απομαγνητοφωνημένα πρακτικά σας υπενθυμίζουμε δε ότι εσείς είσαστε αυτός, που υποσχέθηκε «πόλεμο» ως δηλώσατε κατά της Εταιρείας, που δεσμεύτηκε «να ρίξει» την Εταιρεία ενώπιον όλων των μελών του Δ.Σ κατά τη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 6-5-2019, και που εν γνώση του έπληξε βάνανσα την Εταιρεία, την οικονομική της κατάσταση και την φερεγγυότητά της.

Ο καθένας ξεχωριστά από εμάς εκλεγθήκαμε από ΕΣΑΣ πριν λίγους μήνες προκειμένου να «βάλουμε πλάτη» σε κρίσιμες στιγμές που βίωνε η Εταιρεία. Η εταιρεία την οποία επί 30 και πλέον χρόνια διοικούσατε με καθημερινή παρουσία. Δεν θα απολογηθούμε εμείς που άδολα προσφερθήκαμε να στηρίξουμε την

Εταιρεία σας, ειδικά σε εσάς που δηλώσατε ενώπιόν μας σε συνεδρίαση του Δ.Σ ότι θα επιδιώξετε να την «ρίξετε», δηλαδή ότι θα επιδιώξετε την καταστροφή της.

Εμφανίζεστε, ακόμη και σήμερα, εν μέσω μίας titάνιας προσπάθειας, την οποία η Εταιρεία, σύσσωμη, καταβάλει για την επιστροφή της σε κανονικούς ρυθμούς λειτουργίας, να αναζητάτε εξιλαστήρια θύματα για να αποδώσετε τον ορυμαγδό προβλημάτων τα οποία προκαλέσατε στην Εταιρεία, μετά την καθαίρεσή σας, από τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου και Αντιπροέδρου του Δ.Σ. αυτής, όπως εξάλλου είχατε απειλήσει το Δ.Σ. αυτής ότι θα πράξετε, κατά την αποχώρησή σας από τη συνεδρίαση της 06/05/2019.

Ειδικότερα:

Αρχικώς, αναφέρεστε στην από 05/08/2019 εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας, σε δήθεν «προδήλως μη νόμιμη απόφαση του Δ.Σ. της 06.05.2019», με την οποία ανακληθήκατε από Διευθύνων Σύμβουλος. Σκοπίμως δεν αναφέρετε, πως η εν λόγω απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρείας, πέραν της πανθομολογούμενης νομιμότητάς της, έχει ήδη κριθεί και δικαστικά, σε έναν πρώτο βαθμό, αφού καταθέσατε ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνου, την από 13/05/2019 Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων με αίτημα Προσωρινής Διαταγής κατά της Εταιρείας μας, η οποία έλαβε Αριθμό Έκθεσης Κατάθεσης Δικογράφου Ασφαλιστικών Μέτρων ΑΣΦ/172/2019. Το εν λόγω αίτημα Προσωρινής Διαταγής, μέσω του οποίου ζητούσατε τη διατήρηση της ιδιότητας του Διευθύνοντος Συμβούλου, συζητήθηκε ενώπιον του Προέδρου Υπηρεσίας του Πρωτοδικείου Ρεθύμνου και απορρίφθηκε, ενώ η συζήτηση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων έχει προσδιοριστεί για την 02/10/2019. Μολαταύτα, και παρά την πάγια θέση της θεωρίας και της νομολογίας των ελληνικών Δικαστηρίων, αλλά και της ως άνω απόφασης επί του αιτήματός σας, επιμένετε να ομιλείτε περί παράνομης αποφάσεως, στα δε δικόγραφά σας επικαλείστε διατάξεις που έχουν καταργηθεί προ δεκαετίας και πλέον.

Έπειτα ισχυρίζεστε ότι εμείς, που καταβάλουμε titάνιες προσπάθειες να αντιμετωπίσουμε τα τεράστια προβλήματα που δημιουργήσατε στην Εταιρεία, δήθεν ανακόψαμε την ανάπτυξη της δραστηριότητας της Εταιρείας, για λόγους, που

ουδόλως προσδιορίζετε ή αναφέρετε. Οφείλουμε να σας επισημάνουμε ότι αποκλειστικός υπαίτιος για τα τεράστια προβλήματα που δημιουργήθηκαν στην Εταιρεία από τις 30 Απριλίου 2019 και ιδίως από την 6η Μάιου 2019 (την ημέρα αποπομπής σας από τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου) και έπειτα δεν είναι άλλος παρά εσείς ο ίδιος, μέσω πλήθους βλαπτικών, σκόπιμων και παράνομων ενεργειών που επιχειρείτε κατά της Εταιρείας, των μελών των εταιρικών της οργάνων και των στελεχών αυτής.

Αποπειράστε να καταλογίσετε τα όποια προβλήματα καλείται σήμερα η Διοίκηση της Εταιρείας να αντιμετωπίσει σε ενέργειες του Δ.Σ. και της Επιτροπής Ελέγχου αυτής, όργανα τα οποία έχουν, σημειωτέον, εκλεγεί από τις δύο τελευταίες έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των Μετόχων της 15/02/2019 και 26/06/2019 της Εταιρείας ομοφώνως, με τη δική σας ψήφο στην πρώτη εξ αυτών Ε.Γ.Σ. και με δική σας ανοχή στην δεύτερη Ε.Γ.Σ. Αναφέρεσθε σε δήθεν βλαπτικές ενέργειες και παραλείψεις των εταιρικών οργάνων που δεν προσδιορίζετε. Κύριε Δομαζάκη παρακαλούμε αναφέρετε τρόπους με τους οποίους θα μπορούσαμε να προστατεύσουμε την Εταιρεία στις 30 Απριλίου 2019, στις 6 Μαΐου 2019 και έκτοτε κάθε μέρα από τις ενέργειες σας κατά της Εταιρείας. Αν υπάρχουν τέτοιοι τρόποι και νομικά μέσα να τη προστατεύσουμε από εσάς και δεν το κάναμε, ναι λοιπόν, ευθυνόμαστε στο βαθμό που δεν προστατέψαμε την Εταιρεία από την καταστροφική σας μανία.

Όμως, η πραγματικότητα είναι παντελώς διαφορετική και είναι προκλητική η στάση σας να αποσιωπάτε τις πλείστες όσες καθημερινές ενέργειές και πράξεις σας, με τις οποίες θέσατε την Εταιρεία σε κίνδυνο, υλοποιώντας την απειλή σας να «ρίξετε» την Εταιρεία, όπως ο ίδιος δηλώσατε κατά την αποχώρησή σας από τη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 06/05/2019. Αποσιωπάτε το γεγονός ότι παρόλες τις προειδοποιήσεις που λάβατε από τα μέλη του Δ.Σ. της Εταιρείας και τον Νομικό Σύμβουλο αυτής, επί σειρά ετών, σε θέματα χρηματαγοράς, να μην θέσετε θέμα ύπαρξης δήθεν οφειλής της Εταιρείας προς το πρόσωπό σας, ύψους 11,61 εκατομμυρίων Ευρώ, χωρίς στοιχεία μάλιστα και για χρόνο που ανάγεται **στα έτη 2005 και 2006**, ενώ κληθήκατε να παράσχετε στοιχεία στο σχετικό έλεγχο που



ξεκίνησε κατόπιν δικής σας πρότασης και με δική σας συναπόφαση και ΥΠΟΓΡΑΦΗ από την εταιρεία PWC, με την Εταιρεία μας να δέχεται βαρύτατο πλήγμα στην αξιοπιστία της Εταιρείας, καθώς οι έωλοι και αναπόδεικτοι ισχυρισμοί σας έθεταν σε ευθεία αμφισβήτηση τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας σε βάθος 14 ετών, λόγω του ύψους της φερόμενης οφειλής αλλά και της θέσεως σας ως Διευθύνοντος Συμβούλου, εσείς εμείνατε στους ισχυρισμούς σας. Θα έπρεπε να γνωρίζετε σαν ο σοβαρός Διευθύνων Σύμβουλος και τεχνοκράτης όπως επιθυμείτε να εμφανίζεστε, ότι η μεθόδευσή σας αυτή δεν ήταν για «μία λογιστική τακτοποίηση», όπως την παρουσιάσατε, αλλά «δυναμίτης» στα θεμέλια της αξιοπιστίας και της φερεγγυότητας της Εταιρείας.

Περαιτέρω, δεν κάνετε καμία μνεία στην εξόχως βλαπτική συμπεριφορά σας, όπως αυτή μετουσιώθηκε στην άρνησή σας να εγκρίνετε τις Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 2018 (1.1.2018– 31.12.2018) της Εταιρείας στην από 24/04/2019 συνεδρίαση του Δ.Σ., και στην μετέπειτα καταστροφική σας επιλογή να μην υπογράψετε τις Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις αυτές, παρόλο που υποχρεούσατε εκ του νόμου, παρόλο που υπήρξατε Διευθύνων Σύμβουλος επί τριάντα και πλέον έτη συμπεριλαμβανομένης της περιόδου της εν λόγω χρήσης του έτους 2018, παρόλο που την υποχρέωσή σας αυτή γνωρίζατε πολύ καλά. Η άρνησή σας να συνδράμετε, έστω, στη δημοσίευση των, εγκεκριμένων από το Δ.Σ. της Εταιρείας, οικονομικών καταστάσεων υπήρξε κάθετη, ενώ γνωρίζατε και το ομολογούσατε στις επικοινωνίες σας, πως δίχως και τη δική σας υπογραφή δεν υπογράφει ο Ορκωτός Ελεγκτής και δεν είναι δυνατή η δημοσίευση αυτών, όπως τεκμηριωμένα και εμπειριστατωμένα είχατε ενημερωθεί και από τον Ορκωτό Ελεγκτή της Εταιρεία KPMG και από γνωμοδοτήσεις εξειδικευμένων στο δίκαιο κεφαλαιαγοράς νομικών αλλά και ως γνωρίζατε εκ της πείρας σας.

Φαίνεται, λοιπόν, να ξεχνάτε στην από 05/08/2019 εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας ότι η ως άνω συμπεριφορά σας ήταν που οδήγησε την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς σε απόφαση και γνωστοποίηση στο Χρηματιστήριο Αθηνών περί αναστολής Διαπραγμάτευσης της Μετοχής της Εταιρείας, **για πρώτη φορά στην**

ιστορία της λόγω αφενός εκπρόθεσμης δημοσίευσης και αφετέρου αμφισβήτησης της ορθότητας των χρηματοοικονομικών καταστάσεων από τον ίδιο τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας.

Ωστόσο, εσείς επιλέγετε στην από 05/08/2019 εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας να αποκρύβετε τα συνταρακτικά ως άνω εκτεθέντα περιστατικά, που έβλαψαν βάνουσα το κύρος και την αξιοπιστία της Εταιρείας. Εμμένετε να ομιλείτε περί δήθεν παράνομης απομάκρυνσής σας από τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου, καίτοι πράξατε τα προαναφερόμενα και προτάξατε το προσωπικό έναντι του εταιρικού συμφέροντος. Εντούτοις, ήταν πλέον σαφές στο σύνολο του Διοικητικού Συμβουλίου όπως και σε κάθε εχέφρονα άνθρωπο, αλλά και δεδηλωμένο σε εσάς εγκαίρως, ότι λόγω σύγκρουσης συμφερόντων, παραβίασης υποχρέωσης πίστης και ιδίως λόγω απώλειας της εμπιστοσύνης προς το πρόσωπό σας, η ανάκληση του διορισμού σας, ως Διευθύνοντος Συμβούλου, ήταν η μόνη επιλογή του Διοικητικού Συμβουλίου. Μόνη και αναγκαία και για την έξοδο της Εταιρείας από το καθεστώς αναστολής διαπραγμάτευσης. Μόνη επιλογή και, επιπλέον, νόμιμη υποχρέωση των μελών του Δ.Σ. της Εταιρείας, αλλά και για την προστασία τους, αφού διατηρώντας σας στη θέση σας, θα αναλαμβάναμε και προσωπική ευθύνη για τις παράνομες και αυθαίρετες πράξεις σας. Η διατήρησή σας στη θέση σας θα σήμαινε περαιτέρω ευθύνη της Εταιρείας και του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ενέργειές σας, τις οποίες εμμέσως θα αποδέχονταν και θα ανεχόταν. Οι ενέργειές σας έπρεπε με σαφή και έμπρακτο τρόπο να αποδοκιμαστούν και εσείς να μην εκπροσωπείτε πλέον την Εταιρεία και η Εταιρεία να μην ευθύνεται πλέον για τις ενέργειές σας.

Περαιτέρω, ενώ και εσείς ο ίδιος αναφέρεστε στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας, έως τα δραματικά γεγονότα των μηνών Απριλίου και Μαΐου 2019, έχοντας ίδια γνώση αυτής, ήτοι σε περίοδο κατά την οποία καλώς γνωρίζετε ότι η Εταιρεία παρουσίασε ρεκόρ πωλήσεων και μεριδίων αγοράς για το έτος 2018, παρουσίαζε σταθερή και άνευ προηγούμενου διαδοχική αύξηση πωλήσεων για εννέα (9) διαδοχικά τρίμηνα, με τις πωλήσεις να αυξάνονται κατά 16% και το μεικτό κέρδος κατά 20%, σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο του 2018, με τα δύο νέα

προϊόντα γύρος κοτόπουλο και γύρος χοιρινός να φθάνουν μερίδιο αγοράς της τάξεως 50% και την Εταιρεία φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερη, ενήμερη και στις πληρωμές της προς τους Πιστωτές της και τους προμηθευτές της, αλλά και ενήμερη έναντι των πιστωτριών Τραπεζών, εξοφλώντας κανονικά κεφάλαιο και τόκους, σε μία τέτοια περίοδο οικονομικής άνθισης της Εταιρείας λοιπόν, εσείς θέσατε το συμφέρον της Εταιρείας σε δεύτερη μοίρα. Εξαπολύσατε έναν «πόλεμο λάσπης κατά της Εταιρείας με σκοπό να την καταστρέψετε όπως είχατε απειλήσει.

Να σας υπενθυμίσουμε λοιπόν τις ενέργειές σας, οι οποίες συγκλόνισαν την Εταιρεία, πληγώνοντάς την βαριά και καίρια.

Την **03/05/2019**, σε δημοσίευμα στην ηλεκτρονική εφημερίδα [capital.gr](http://capital.gr) αμφισβητήσατε ανοιχτά το ακριβές και το αληθές των δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας. Στις **07/05/2019**, κατασυκοφαντήσατε την Εταιρεία, σε δημοσίευμα του [mononews.gr](http://mononews.gr), χαρακτηρίζοντας το Δ.Σ. της Εταιρείας ως «γκάνγκστερ και παλιάτσους», κάνοντας λόγο για άκυρη απόφαση αυτού, η οποία ελήφθη με πραξικοπηματικό τρόπο, αναφερόμενος στην καθαίρεσή σας από τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου και Αντιπροέδρου του Δ.Σ. και παρουσιάζοντάς την, ψευδώς, ως εκδίωξη από το σώμα του Δ.Σ., ενώ κάτι τέτοιο δεν είχε συμβεί. Ανοιχτά πλέον δείξατε ότι σκοπεύετε να καταστρέψετε οικονομικά την Εταιρεία με συκοφαντίες για την επάρκεια των οργάνων της και της Διοίκησής της, διασύροντάς την Εταιρεία μας στο επενδυτικό κοινό, τους πιστωτές μας, τους καταναλωτές και τους συνεργάτες μας και εν γένει στο πανελλήνιο. Τα αυτά πράξατε και σε δηλώσεις σας, την **07/05/2019** στην ιστοσελίδα [capital.gr](http://capital.gr). Παράλληλα με τα ως άνω, σε συναντήσεις σας με Πιστωτές της Εταιρείας διαδίδατε ότι η Εταιρεία δεν έχει νόμιμη εκπροσώπηση (ισχυριζόμενος ψευδώς ότι δήθεν το Διοικητικό Συμβούλιο σας ανακάλεσε από σύμβουλο αυτού) και πως η απόφαση της 06/05/2019 ήταν παντελώς ανυπόστατη, με το πρωτάκουστο επιχείρημα ότι Διευθύνοντα Σύμβουλο στις ανώνυμες εταιρείες εκλέγει και ορίζει η Γενική Συνέλευση και όχι το Διοικητικό Συμβούλιο. Οι εν λόγω διαδόσεις και δηλώσεις σας ήταν εξαιρετικά δυσφημιστικές για την Εταιρεία, η οποία μάλιστα είναι εισηγμένη στο Χ.Α.Α.



Οι παραπάνω ενέργειές σας είχαν σαν αποτέλεσμα η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς να κοινοποιήσει στην Εταιρεία τη με αρ. Πρωτ. 1678/08.05.2019 Επιστολή της, με ερώτημα σχετικό με τη νόμιμη εκπροσώπηση της Εταιρείας βασιζόμενη ακριβώς στις ως άνω συνεντεύξεις, διαδόσεις και δηλώσεις σας.

Ωστόσο, δεν σταματήσατε εκεί τον πόλεμο που ανοίξατε κατά της Εταιρείας, της οποίας τυγχάνετε μεγαλομέτοχος και για την τύχη της οποίας δήθεν κόπτεστε, ενώ με πράξεις και δηλώσεις έχετε καταστεί πολέμιος και βασικός της αντίδικος. Αντίθετα, κλιμακώσατε τις επιθέσεις σας ώστε να επιτύχετε την καταστροφή της Εταιρείας, για την οποία υποκρίνεστε πως τάχα αγωνιάτε. Ειδικότερα, την **09/05/2019**, δηλώσατε στο [bankingnews.gr](http://bankingnews.gr) ότι οι πατέντες της Εταιρείας σας ανήκουν, αμφισβητώντας σημαντικό περιουσιακό στοιχείο της Εταιρείας και δημιουργώντας δια των ψευδών δηλώσεών σας ανασφάλεια και φόβο στο επενδυτικό κοινό και τους Πιστωτές σχετικά με τη φήμη, αξιοπιστία και το εμπορικό μέλλον της Εταιρείας, ενώ γνωρίζατε καλώς ότι σε καμία περίπτωση και σήμα της Εταιρείας δεν είστε δικαιούχος.

Όλες οι παραπάνω ενέργειές σας οδήγησαν την Κοινοπραξία Τραπεζών σε αποστολή επιστολής, την 13/05/2019, με την οποία ενημέρωναν την Εταιρεία ότι το Κοινοπρακτικό Δάνειο της Εταιρείας έχει περιέλθει σε Καθεστώς Καταγγελίας. Το γεγονός δε ότι είστε αποκλειστικός υπαίτιος της θέσεως των δανείων της Εταιρείας σε καθεστώς καταγγελίας δεν είναι δικό μας συμπέρασμα, αλλά δηλώνεται πανηγυρικά από την Κοινοπραξία στην εν λόγω επιστολή της, αφού τέσσερα είναι τα επικαλούμενα από τις Τράπεζες αίτια, για τα οποία συντρέχουν λόγοι καταγγελίας των δανείων της Κοινοπραξίας:

**α) ο ισχυρισμός σας περί φερόμενης απαίτησής σας 11,61 εκατ.,**

**β) η αναστολή διαπραγμάτευσης της μετοχής της Εταιρείας, ήτοι γεγονός που επήλθε ως συνέπεια ενεργειών αποκλειστικά δικών σας,**

**γ) η προκληθείσα αρνητική φημολογία για τις σοβαρές διενέξεις στη Διοίκηση της Εταιρείας, ήτοι φημολογία, δηλώσεις και διαδόσεις εκπορευόμενες αποκλειστικά από εσάς και**

δ) η ενημέρωση που έλαβαν οι Τράπεζες από εσάς τον ίδιο για υποβολή εκ μέρους σας μήνυσης – έγκλησης κατά του κ. Εμ. Δομαζάκι και πληθώρας πρώην και νυν στελεχών της Εταιρείας για υπεξαίρεση.

Ωστόσο, αντί η ανωτέρω επιστολή της Κοινοπραξίας να σας οδηγήσει στο να αντιληφθείτε τις τεράστιες ευθύνες σας έναντι της Εταιρείας, των εργαζομένων της και των Πιστωτών της, έγινε μάλλον αφορμή για να επιδιώξετε να επιφέρετε το «τελικό χτύπημα» κατά αυτής, αφού την **14/05/2019** αποστείλατε επιστολή προς την Κοινοπραξία των Ομολογιούχων, ισχυριζόμενος ότι **οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας από το 2005 είναι ψευδείς και εικονικές** και αναφερθήκατε σε μηνύσεις σας και επιστολές σας για θέματα τα οποία είχατε ανακαλέσει ρητώς και ανεπιφυλάκτως από τις 06/02/2019 με σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό ως αβάσιμα, ήτοι για θέματα που εν γνώση σας είναι ψευδέστατα. Επιπλέον δε, την εν λόγω επιστολή σας κοινοποιήσατε σε δεκάδες τραπεζικά στελέχη των τεσσάρων συστημικών Τραπεζών, καθιστώντας τα κοινωνούς των συκοφαντικών ισχυρισμών σας. Είναι προφανές ότι σκοπός της εν λόγω επιστολής σας ήταν να πραγματοποιήσετε την απειλή σας περί καταστροφής της Εταιρείας, επιχειρώντας, μέσω των ψεμάτων, διαστρεβλώσεων, παραποιήσεων και φαντασιώσεων σας, το ψευδές των οποίων πολύ καλά γνωρίζετε, να ωθήσετε την Κοινοπραξία των Ομολογιούχων στην καταγγελία των δανείων της Εταιρείας, επιφέροντας σε αυτή «ξαφνικό θάνατο».

Ενώ λοιπόν προβήκατε στην ως άνω ακατανόητη ενέργεια αποστολής της ψευδούς επιστολής σας προς την Κοινοπραξία, δεν αρκεστήκατε ούτε σε αυτό. Την **24/05/2019** και **25/05/2019**, μέσω δημοσιευμάτων στην ιστοσελίδα [economistas.gr](http://economistas.gr) και στην εφημερίδα Καθημερινή, προβήκατε στον έωλο ισχυρισμό ότι **το πόρισμα αναφορικά με την δήθεν απαίτησή σας κατά της Εταιρείας, ύψους 11,61 εκατ. Ευρώ, είχε ολοκληρωθεί, επιβεβαιώνοντας την ύπαρξη της εν λόγω οφειλής**. Το πόρισμα δε αυτό, όπως ισχυριστήκατε, ήταν δήθεν αποτέλεσμα δικού σας ειδικού ελέγχου σε συνεργασία με την Ελεγκτική Εταιρεία BakerTilly. Εντούτοις, το υποτιθέμενο «πόρισμά» σας ήταν συνταγμένο στον πρώτο ενικό, ενώ το κείμενο του «πορίσματος» ταυτίζεται με ένα κείμενο με ημερομηνία από 19/05/2019 το



οποίο είχατε υπογράψει εσείς ο ίδιος και κοινοποιήσει στο Δ.Σ. της Εταιρείας, στην Κοινοπραξία και στην εταιρεία PWC, ενώ η ίδια η BakerTilly αρνήθηκε, **τρεις φορές**, οποιαδήποτε σύνταξη σχετικού πορίσματος και οποιαδήποτε σχετική εμπλοκή σε στοιχεία και πληροφορίες που αφορούν την Εταιρεία. Δηλαδή, για ακόμη μία φορά, διαδώσατε ψεύδη παραπλανώντας το επενδυτικό κοινό και αμφισβητώντας την ορθότητα των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας.

Εν συνεχεία, την **04/06/2019**, μέσω της ιστοσελίδας euro2day.gr, προφανώς για να ολοκληρώσετε το «έργο» της καταστροφής της Εταιρείας, προβήκατε σε δημοσιοποίηση της από 14/05/2019 επιστολής σας προς την Κοινοπραξία των Τραπεζών, θέλοντας να πλήξετε ευρύτερα, στο επενδυτικό και αναγνωστικό κοινό, το κύρος και την αξιοπιστία της Εταιρείας.

Τέλος, την **25/06/2019**, σε δήλωσή σας στην ιστοσελίδα news247.gr αναφέρατε ότι η Εταιρεία *«αντέχει για 15 ημέρες ακόμη»*. Στο σημείο αυτό δεν μπορούμε να μη σχολιάσουμε ότι η ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ, 1,5 μήνα και πλέον μετά, έχει αντέξει και αντέχει παρά τα όσα έχετε πράξει εναντίον της. Είναι μία ακόμη εκτίμησή σας που διαψεύστηκε, εντούτοις δεν είναι μόνον αυτό. Ήταν ένα ακόμα χτύπημα που θορύβησε το σύνολο των Πιστωτών, συνεργατών, προμηθευτών και εργαζομένων της Εταιρείας, σκορπώντας από ανησυχία έως και πανικό στις τάξεις τους. Επιπλέον και κυριότερα, τη σχετική σας δήλωση ακολούθησε ομοβροντία τηλεφωνημάτων και emails από πελάτες της Εταιρείας, οι οποίοι αγωνιούσαν και αμφισβητούσαν ευθέως τη δυνατότητα συνέχισης τροφοδοσίας τους από την Εταιρεία και στράφηκαν σε ανταγωνιστές μας για την κάλυψη των αναγκών τους σε προϊόντα. Αυτό είναι το υποτιθέμενο ενδιαφέρον σας για την Εταιρεία και το μέλλον της.

Αποτέλεσμα των παραπάνω ενεργειών σας, στις οποίες δεν κάνατε καμία αναφορά στην από 05/08/2019 εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας, ήταν να επιφέρετε τεράστιο πλήγμα στην Εταιρεία. Πέραν της αναστολής διαπραγμάτευσης της μετοχής της και της βάνουσης προσβολής του προσώπου της Εταιρείας και της Διοίκησής της, οδηγήσατε την Κοινοπραξία Ομολογιούχων στην λήψη

προληπτικών μέτρων κατά της Εταιρείας, τα οποία και επέφεραν πρωτοφανή οικονομική ασφυξία.

Ήδη από τις 20/05/2019 οι Πιστώτριες Τράπεζες έχουν μειώσει κατά πολλά εκατομμύρια Ευρώ, μονομερώς, λόγω των διαδόσεων, των δηλώσεων και των ισχυρισμών σας τις συμβατικές γραμμές πίστωσης προς την Εταιρεία ιδίως σε κεφάλαιο κίνησης. Συγκεκριμένα από την ως άνω ημερομηνία έχουν μειωθεί τα όρια του factoring και οι εγγυητικές κατά το ποσό των περίπου 2,0εκ. Ευρώ. Επιπροσθέτως, κάποιες εκ των Τραπεζών παρακρατούν μελλοντικούς τόκους κοινοπρακτικών δανείων της Εταιρείας από τις πωλήσεις προς πελάτες. Ειδικότερα η Τράπεζα Πειραιώς προσωρινά μείωσε τη χρηματοδότηση Factoring από το 90% της εκχωρούμενης απαίτησης στο 55%. Λίγο αργότερα, στα τέλη Μαΐου άλλες Τράπεζες μηδένισαν όλα τα όρια factoring. Το όριο των εγγυητικών επιστολών μειώθηκε από τις Τράπεζες από τα 3,5εκ. Ευρώ στις 800 χιλ. Ευρώ, εκ των οποίων μερικές μηδένισαν τα όρια εγγυητικών επιστολών. Τέλος, διακόπηκε η χορήγηση φύλλων επιταγών προς την Εταιρεία για την εξυπηρέτηση εμπορικών συναλλαγών. Όλα αυτά ενώ η Εταιρεία όπως ομολογείτε είχε μηδενικά ληξιπρόθεσμα προς τράπεζες και Κοινοπραξία. Εξηγήστε μας κύριε Δομαζάκη ποια εξήγηση δίνεται εσείς για τις άνω ενέργειες της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και της Κοινοπραξίας ; Γιατί, ενώ όλα ήταν ομαλά πριν από τις ως άνω ενέργειές σας, μετά τις ενέργειές σας αυτές, η μεν Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς προέβη σε Αναστολή Διαπραγμάτευσης και οι Τράπεζες σε «κλείσιμο» των γραμμών πίστωσης αντιστοίχως; Πείτε μας εσείς κύριε Δομαζάκη ποιες ενέργειες καθενός από εμάς ατομικά αλλά και όλων μας συλλογικά συνδέονται με τα ως άνω καταστροφικά γεγονότα; Είναι προφανές ότι, η ίδια η πραγματικότητα συνδέει μία – μία κάθε σας ενέργεια με την καθίζηση της Εταιρείας.

Σας επισημαίνουμε δε, καίτοι το γνωρίζετε άριστα, ότι οι αποφάσεις αυτές των Τραπεζών και της Κοινοπραξίας ελήφθησαν παρά το ότι η χρηματοδότηση αφορά τιμολόγια πελατών υψηλής αξιοπιστίας και ασφάλισης, το Factoring χρηματοδοτεί σημαντικότατο μέρος των καθημερινών χρηματοροών της Εταιρείας και η Εταιρεία είναι ενήμερη στις υποχρεώσεις της προς τις Τράπεζες. **Ο**

μοναδικός λόγος που επικαλέστηκαν στο σύνολό τους οι Πιστώτριες Τράπεζες, γραπτώς και επισήμως, για τη στάση τους, είναι οι ανυπόστατες διαδόσεις και οι ανεδαφικοί και αβάσιμοι ισχυρισμοί σας. Καθίσταται προφανές λοιπόν ότι ενώ στα εξώδικα και στις επιστολές σας ισχυρίζεσθε ότι κόπτεστε για την Εταιρεία, στην πράξη έχετε δοκιμάσει κάθε τρόπο για να την καταστρέψετε, όπως εξάλλου μας είχατε δηλώσει στις 06/05/2019, αδιαφορώντας για όλους με πρώτους τους εργαζομένους της εταιρείας, τους οποίους προσχηματικά επικαλείσθε. Η οικονομική ασφυξία που επέβαλαν οι Πιστωτές της Εταιρείας, θορυβημένοι για το μέλλον της, μετά τις ακατανόητες ενέργειές σας, ήτοι την επιμονή σας, ακόμη και στην εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας της 05/08/2019, ότι δήθεν διατηρείτε απαίτηση 11,61 εκατ. Ευρώ έναντι της Εταιρείας, την οποία απαίτηση είχατε «ξεχάσει» για 15 χρόνια, την άρνησή σας να υπογράψετε τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, ως οφείλατε, με αποτέλεσμα αυτές να μη δημοσιευτούν εγκαίρως (με συνακόλουθο αποτέλεσμα των δύο αυτών ενεργειών την αναστολή διαπραγμάτευσης της μετοχής της Εταιρείας) και τον πόλεμο «λάσπης», επιθέσεων και συκοφαντιών που εξαπολύσατε δια του τύπου, προκαλώντας χειρίστη εικόνα για την Εταιρεία σε Πιστωτές, προμηθευτές, εν γένει στην αγορά και στο επενδυτικό και καταναλωτικό κοινό, είναι η μόνη αιτία της σημερινής κατάστασης, με την Εταιρεία να δίνει καθημερινή μάχη, χωρίς κεφάλαιο κίνησης να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις της.

2. Επί των επί μέρους θεμάτων και αιτιάσεών σας που περιλαμβάνονται στην από 05/08/2019 εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας, λεκτέα είναι τα εξής:

α) Αναφέρετε, στην από 05/08/2019 εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας ότι η Εταιρεία έχει υποστεί οικονομική καθίζηση και δραματική απομείωση της αξίας της κατά το τελευταίο τρίμηνο, γεγονός που δήθεν προκύπτει από τη σύγκριση των οικονομικών στοιχείων και μεγεθών της εταιρείας κατά την 06/05/2019, ημέρα καθαίρεσής σας από τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου και Αντιπροέδρου Δ.Σ. (και όχι αποπομπή σας), με την σημερινή κατάσταση, αποδίδοντάς μας «*απόλυτη έλλειψη και της πλέον στοιχειώδους επιμελούς και συνετής διαχείρισης της εταιρείας και της περιουσίας της*». Κατηγορείτε, δηλαδή τη Διοίκηση της Εταιρείας, εσείς,



που έχετε πράξει κάθε τι δυνατόν για να διαλύσετε την Εταιρεία, για έλλειψη συνετής διαχείρισης! Μία Διοίκηση που καλείται να αντιμετωπίσει τον ορυμαγδό των εξελίξεων που προκαλέσατε, με κυριότερο την οικονομική της ασφυξία, λόγω των προληπτικών μέτρων των Τραπεζών. Ωστόσο, συνετή διαχείριση, δεν είναι ούτε η μη υπογραφή των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας, ούτε ο προβληθείς ισχυρισμός σας περί δήθεν απαίτησης εκατομμυρίων Ευρώ, χωρίς αποδείξεις, ο οποίος αποδείχθηκε και ψευδής, ούτε η δημόσια διαπόμπευση της Εταιρείας, με αποκορύφωμα την αμφισβήτηση των οικονομικών καταστάσεων της τελευταίας 20ετίας, οι οποίες φέρουν την υπογραφή σας, ούτε η δήλωσή σας για επερχόμενη κατάρρευση της Εταιρείας εντός 15 ημερών από την 25/06/2019.

Φέρεστε να ανησυχείτε για την πτώση των πωλήσεων της Εταιρείας, την μη αγορά πρώτων υλών και την υπολειτουργία της παραγωγής, εντούτοις δεν κάνετε νύξη καν, με ποιες ενέργειες ή παραλείψεις μας επιφέραμε τα αποτελέσματα αυτά. Επίσης, δεν μας εξηγείτε, εσείς που γνωρίζετε τόσο καλά το πως πρέπει να λειτουργεί η Εταιρεία, με ποιο τρόπο θα προβεί αυτή σε αγορά πρώτων υλών, ενώ έχει διακοπεί ουσιαστικά η χρηματοδότησή της από τις Τράπεζες και έχει περιοριστεί δραματικά το όριο των εγγυητικών επιστολών. Τέλος δεν μας λέτε, για ακόμη μία φορά, ποιος οδήγησε την Εταιρεία να λειτουργεί υπό αυτό το καθεστώς τραπεζικού «διωγμού».

β) Υποστηρίζετε ότι, σύμφωνα με τον CRO (Ernst&Young), κατά το χρόνο της αφαίρεσης των ιδιοτήτων σας του Διευθύνοντος Συμβούλου και Αντιπροέδρου Δ.Σ., η Εταιρεία διέθετε αποθέματα στις εγκαταστάσεις της ύψους 1.250 τόνων περίπου, ενώ σήμερα, διαθέτει συνολικά αποθέματα μόλις 160 τόνων και ότι, ασφαλώς ως Δ.Σ. και Επιτροπή Ελέγχου οφείλαμε να γνωρίζουμε πώς αναλώθηκαν και γιατί δεν αντικαταστάθηκαν τα παραπάνω αποθέματα, ιδιαίτερος μεγάλης αξίας και γιατί βέβαια, παρά την ανάλωσή τους, η Εταιρεία δεν έχει διαθέσιμα να καλύψει τις υποχρεώσεις της. Οι εν λόγω ισχυρισμοί σας είναι παντελώς αβάσιμοι και προσχηματικοί. Αβάσιμοι, καθώς ουδέν στοιχείο σας έχει παρασχεθεί από την εταιρεία Ernst&Young, ειδικώς υπό την ιδιότητά της ως CRO της Εταιρείας, και προσχηματικοί, διότι, γνωρίζετε το μέγεθος της ζήτησης των προϊόντων της

Εταιρείας και παράλληλα, την αδυναμία την οποία προκαλέσατε με την οικονομική ασφυξία που επιβάλατε ουσιαστικά, μέσω των προληπτικών μέτρων των Τραπεζών και τη στέρηση όλων των μέσων ρευστότητας.

γ) Τα ακριβώς παραπάνω ισχύουν και για το ζήτημα των σφραγισμένων επιταγών, στο οποίο αναφέρεστε στην εξώδικη διαμαρτυρία – δήλωσή σας της 05/08/2019. Με τις πράξεις, τις δηλώσεις και τις διαδόσεις σας, φέρατε την Εταιρεία σε μία κατάσταση, η οποία είναι πρωτοφανής, αφού πέραν της στέρησης ρευστότητας, κλονίσατε καίρια την αξιοπιστία της Εταιρείας, με αποτέλεσμα οι προμηθευτές και συνεργάτες να λειτουργούν σπασμωδικά, επιχειρώντας να διασφαλίσουν τα συμφέροντά τους, τα οποία θεωρούν ότι απειλούνται από τη διαμορφωθείσα κατάσταση.

δ) Εν συνεχεία, κάνετε λόγο για υπέρογκες δικηγορικές αμοιβές, οι οποίες, μάλιστα, κατ' εσάς, δεν αφορούν σε παρεχόμενες προς την Εταιρεία υπηρεσίες, αλλά υπηρεσίες που παρέχονται προς τον κ. Εμμανουήλ Δομαζάκι. Είναι αδιανόητο να ομιλείτε περί υπέρογκων δικηγορικών αμοιβών, όταν εσείς, με αναρίθμητες πράξεις σας από τον Απρίλιο του 2019 έως και σήμερα, οι οποίες έχουν στο σύνολό τους νομικές πτυχές, αστικές, διοικητικές και ποινικές, έχετε επιδοθεί στον ανωτέρω, αναλυτικά περιγραφόμενο, πόλεμο κατά της Εταιρείας, με συνέπεια η Εταιρεία να είναι αναγκασμένη να αποτανθεί σε νομικούς συμβούλους για να αντιμετωπίσει το μένος σας κατά αυτής, όπως αυτό εκδηλώνεται με τις ανεξάντλητες νομικές σας ενέργειες κατά της Εταιρείας και των μελών της Διοίκησής της, την παράνομη συμπεριφορά σας, επίσης, κατά της Εταιρείας και των μελών της Διοίκησής της, τις αυθαιρεσίες σας, οι οποίες εκθέτουν την Εταιρεία σε πλήθος νομικών κινδύνων, οι οποίοι ανακύπτουν σχεδόν κάθε ημέρα, είτε λόγω των δηλώσεών σας, είτε λόγω των διαδόσεών σας σε τρίτους και πλήττουν βάνουσα την Εταιρεία, αλλά και τα αποτελέσματα όλων των προηγούμενων, τα οποία έχουν διαμορφώσει μία κατάσταση ζοφερή που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε, με την Εταιρεία όρθια, παρά τη δεδηλωμένη πρόθεσή σας, να την κλονίσετε.

ε) Όσον αφορά στο πόρισμα της εταιρείας PWC σε σχέση με την προβληθείσα από εσάς και αποδεδειγμένη πλέον ως ανύπαρκτη «ταμειακή σας διευκόλυνση» προς την Εταιρεία, έχουμε απλώς να σας δηλώσουμε ότι το εν λόγω πόρισμα αποτελεί προϊόν ελέγχου της PWC, η οποία είναι μία εκ των κορυφαίων ελεγκτικών εταιρειών, διεξάγει κατά κόρον τέτοιου είδους ελέγχους και έχει σαφή και ορισμένη πολιτική για την κοινοποίηση του περιεχομένου των εκάστοτε πορισμάτων της. Όλα αυτά βεβαίως τα γνωρίζετε, εντούτοις, καθώς το αποτέλεσμα του ελέγχου απέδειξε το ανυπόστατο των ισχυρισμών σας περί δήθεν «ταμειακής διευκόλυνσης», είναι σαφές ότι δεν προτίθεστε να ακολουθήσετε την τυπική διαδικασία της PWC για τη λήψη του πορίσματος, ακριβώς διότι επιθυμείτε να κινηθείτε κατά αυτής, καθώς το πόρισμα δεν σας είναι αρεστό, καίτοι την αλήθεια αυτού, πρώτος εσείς γνωρίζατε και γνωρίζετε. Για οτιδήποτε περαιτέρω, σε κάθε περίπτωση μπορείτε να αποταθείτε στην PWC, καθώς οι αιτιάσεις σας δεν αφορούν την Εταιρεία.

*«Προκαλεί λοιπόν μεγίστη και αλγεινή εντύπωση και στον πιο απλό μέσο παρατηρητή» η προσπάθειά σας, ενώ είστε ο μοναδικός υπαίτιος των «αλματωδώς πραγματικά εξελισσόμενων καταστάσεων του τελευταίου τριμήνου», εσείς να επιχειρείτε να αποδώσετε την ευθύνη σε πρόσωπα που με titάνιο αγώνα και προσπάθεια εργάζονται για να ανατρέψουν, όπου είναι εφικτό, και να αμβλύνουν, όταν τα αρνητικά αποτελέσματα των ενεργειών που έχετε προκαλέσει είναι μη αναστρέψιμα, «και σίγουρα, προκαλεί εύλογα ερωτήματα και απορίες» η σπουδή σας για την καταρράκωση της Εταιρείας, όταν δρομολογήσατε, με τα όσα πράξατε, κάθε αρνητική εξέλιξη που ακολούθησε για την Εταιρεία.*

Η ζημία που έχετε προκαλέσει στη φήμη, την αξιοπιστία και το όνομα της Εταιρείας, είναι όντως ανυπολόγιστη και, πραγματικά διερωτόμαστε αν έχετε επίγνωση της ευθύνης σας έναντι της Εταιρείας, των μετόχων αυτής και κυρίως των 850 οικογενειών των εργαζομένων της.



## ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

### επιφυλασσόμενοι παντός άλλου νομίμου δικαιώματός μας

Σας Δηλώνουμε ότι αποκρούουμε και απορρίπτουμε όλους τους ισχυρισμούς σας που περιέχονται στην από 05/08/2019 Εξώδικη Διαμαρτυρία και Δήλωσή σας προς εμάς, ως παντελώς αβάσιμους, αναληθείς και αναπόδεικτους.

Διαμαρτυρόμαστε εντόνως για την συμπεριφορά, τις πράξεις και παραλείψεις σας, τις δηλώσεις και διαδόσεις σας, οι οποίες έχουν πλήξει βάνουσα το κύρος και την αξιοπιστία της Εταιρείας, οδηγώντας την σε καθεστώς οικονομικής ασφυξίας, κατόπιν της λήψεως προληπτικών μέτρων από πλευράς των Πιστωτών της, ως απόρροια των ανωτέρω πράξεων, δηλώσεων και διαδόσεών σας, οι οποίες, πέραν των προληπτικών μέτρων των Πιστωτών, οδήγησαν σχεδόν το σύνολο των προμηθευτών και συνεργατών της Εταιρείας σε αλλαγή στάσης έναντι αυτής, με αλλαγή προς το δυσμενέστερο των όρων συνεργασίας μας με αυτούς, επιτείνοντας την οικονομική δυσπραγία της Εταιρείας.

Διαμαρτυρόμαστε εντόνως διότι, έχετε την αποκλειστική ευθύνη της δυσμενούς κατάστασης, στην οποία έχει περιέλθει η Εταιρεία και αδιαφορείτε με τρόπο κραυγαλέο για τις τύχες των 850 οικογενειών των εργαζομένων της, τα συμφέροντα των μετόχων της, όπως και εκείνα των Πιστωτών, προμηθευτών και συνεργατών της.

Σας Δηλώνουμε δε ότι θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια και θα ασκήσουμε κάθε νόμιμο δικαίωμα της Εταιρείας, για να προστατεύσουμε την Εταιρεία από κάθε παράνομη και υπαίτια πράξη στην οποία έχετε προβεί ή πρόκειται να προβείτε.

Σας Δηλώνουμε, επίσης, ότι θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια και θα ασκήσουμε κάθε νόμιμο δικαίωμά μας, για την προστασία της προσωπικότητας, τιμής και υπόληψής μας από ανηλεείς επιθέσεις, στις οποίες επιδίδεστε συνεχώς κατά των προσώπων μας, προσφεύγοντας στη Δικαιοσύνη, για την απόδοση των αστικών και ποινικών ευθυνών που προκύπτουν από τις παράνομες και υπαίτιες πράξεις σας εις βάρος μας.

Σας Καλούμε δε, έστω και την ύστατη αυτή ώρα, να ανακαλέσετε στο σύνολό τους, όλες τις ανυπόστατες, ψευδείς και αβάσιμες αιτιάσεις και κατηγορίες στις οποίες έχετε επιδοθεί τους τελευταίους μήνες, τόσο κατά της Εταιρείας, όσο και κατά των προσώπων μας, και να απόσχετε από παρόμοιες ενέργειες εφεξής.

Αρμόδιος δικαστικός παραγγέλλεται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς τον Κωνσταντίνο Δομαζάκη του Στυλιανού – Σπυρίδωνος και της Ελένης, κάτοικο Ρεθύμνου (περιοχή Αγίου Μάρκου – Μυσσίρια), με Α.Φ.Μ. 029638341 της Δ.Ο.Υ. Ρεθύμνου, ώστε να λάβει γνώση και για να επέλθουν οι νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεώς του.

Κρυονέρι, 26 Αυγούστου 2019

Ο εξωδίκως δηλών και Πρόεδρος του ΔΣ (Εμμανουήλ Δομαζάκης)  
και εξουσιοδοτημένος για την υπογραφή της παρούσας εξώδικης απάντησης –  
διαμαρτυρίας και δήλωσης  
από τους υπ' αριθμ. 2,3,5,6,7,8 εξωδίκως δηλούντες

**Εμμανουήλ Δομαζάκης**

Ο εξωδίκως δηλών



**Εμμανουήλ Μαργωμένος**

